

学习贯彻党的十九届六中全会精神



全省科协系统深入学习贯彻党的十九届六中全会精神

全省科协系统 扎实推进党史学习教育

成都市

自党史学习教育开展以来,成都市科协把“我为群众办实事”实践活动作为党史学习教育的重要内容...

余万人次;在“科普熊猫”微信平台开设“学党史·话科学”专栏,收集发布院士寄语、共产党员科学家励志寄语等245期...

眉山市

近日,眉山市科协采取“三抓”举措,不断推进党史学习教育走深走实。一是抓学习,提素质...

联系社区、帮扶村、学(协)会、学校等开展党史学习教育专题宣讲,目前已开展宣讲16场次。

绵阳市

为扎实开展“我为群众办实事”实践活动,近日,绵阳市科协党组书记、常务副主席王久华一行深入绵阳天仪空间科技有限公司...

厅,详细了解了天仪卫星研发制造、应用成果、市场前景等情况,并对企业发展面临的主要困难进行了深入交流。

资阳市科协



会议现场

为深入学习贯彻党的十九届六中全会精神,11月26日,资阳市科协组织召开党的十九届六中全会精神专题学习会...

会议要求,全市科协系统一是要加强政治引领。充分发挥桥梁纽带作用,多渠道、全方位开展学习宣传贯彻活动...

阿坝州科协

11月23日,阿坝州科协召开党员大会,传达学习党的十九届六中全会精神。会议指出,党的十九届六中全会从党和国家事业发展的战略全局出发...

金堂县科协

近日,成都市金堂县科协召开党组(扩大)会,专题传达学习了党的十九届六中全会精神。会议指出,学习好、宣传好、贯彻好党的十九届六中全会精神...

泸州市科协

11月25日,泸州市科协召开党组理论中心组(扩大)会议,传达学习党的十九届六中全会精神。会议指出,党的十九届六中全会是在党成立100周年的重要历史时刻...

历史关头召开的一次十分重要的会议,全体党员干部务必要充分认识全会召开的重大意义,掀起学习贯彻热潮。

(本栏目组稿:朱霞飞 本报记者 张跃明)



党史学习教育开展以来,宁夏科技馆党总支紧扣“学党史、悟思想、办实事、开新局”的工作要求,坚持把“我为群众办实事”实践活动作为党史学习教育的一项重要内容...

宁夏科技馆 “三加强”发力为群众办实事

加强统筹协调 及时总结经验

中国流动科技馆区域常态化开展自去年11月启动以来,宁夏科技馆顺利完成了第一轮的巡展工作,接待观众18万余人次...

同时,在宁夏自治区科协的指导下,宁夏科技馆建立了馆长主抓,分管副馆长全面负责,专门部室具体实施

的管理体系,并且在部门内部采取了项目主管负责制,将流动科技馆的各个运行环节逐一分解,每个环节都责任到人...

加强创新施策 引进新鲜血液

坚持“一切工作为人民”的科普工作理念,想人民之所想,急人民之所需。结合中国科协对区域开展巡展的整体要求及各市科协的现状...

工作,切实开展为基层减负行动,全面梳理制度办法、巡展方案以及科普教育等活动等。

9月17日,中国流动科技馆区域常态化换展(第二轮)宁夏站正式启动,通过组合区域换展不同的展览资源...

加强通力协作 倡导“共赢”理念

流动科普资源的优势,是将可移动的科普资源带到边远地区,弥补科普资源空缺的不足。流动科技馆是各市县科协发挥基层服务水平的主要阵地...

宁夏科技馆作为省级科技馆,在场馆建设、组织运行、科普活动、科技教师培训等方面具有丰富的经验...

学史力行,实干为民。为群众办实事,是践行初心使命的本质要求和具体体现。中国科协带来的优质稀缺科普资源是撬动科普事业大发展的重要杠杆...

遗失公告 广告登报办理总汇 电话 86615747、13880605967,QQ:2072683032

- List of various lost notices including IDs, certificates, and other documents with contact information for reporting.